## Política Uso de Cookies Isapre Cruz Blanca S.A

Por medio de la presente política, Isapre Cruz Blanca S.A., en adelante "Cruz Blanca", informa del uso de cookies en su sitio web https://www.cruzblanca.cl, con el objeto de que Ud. pueda decidir si autoriza o no el uso de cookies en los equipos mediante los cuales navega en los sitios de Cruz Blanca.

Las cookies y/o dispositivos de almacenamiento y recuperación de datos en equipos terminales (en adelante cookies) son archivos de texto que un servidor web descarga y almacena en el computador/smartphone/tablet (en adelante el equipo) de un usuario al acceder a determinadas páginas web para almacenar y recuperar información sobre la navegación que este realiza. Por ello las cookies pueden almacenar información sobre el equipo del usuario o sobre sus sesiones de navegación en los sitios web que ha visitado.

Las cookies utilizadas por Cruz Blanca en su sitio web, son las siguientes:

Ámbito	Nombre de cookie	Tipo de cookie	Expiración	Proveedor	Descripción
	cf_clearance				

Al navegar y continuar en el sitio web de Cruz Blanca, Ud. nos está consintiendo en el uso de las cookies antes enunciadas, y en las condiciones contenidas en la presente Política de Cookies.

Al visitar el sitio web de Cruz Blanca, Ud. podrá desactivar el uso de cookies. Sin embargo, es importante señalar que la falta de ellas puede significar que ciertas funcionalidades del sitio web no estén disponibles afectando en todo o parte su funcionalidad y/o el resultado de este.